

Протокол №4

Заседания методического объединения учителей начальной школы

От 30.03.2022 года

Присутствовали: 6

Повестка дня:

1. Из опыта учителя начальных классов «Воспитание моральных качеств учащихся во внеклассной работе»
2. Итоги «Предметной недели» в начальной школе
3. Формирование функциональной грамотности на уроках у младших школьников
4. Итоги третьей четверти.

По первому вопросу слушали заместителя директора по ВР Мамуеву З. Г. с докладом «Воспитание моральных качеств учащихся во внеклассной работе»

Она сказала, что Духовно - нравственном воспитании учащихся начальных классов весьма актуальным является формирование гуманных отношений между детьми, воспитание у них действенных нравственных чувств. В этом плане в школе с детьми проводится немало различных мероприятий: беседы на этические темы, чтение художественной литературы и анализ произведений, обсуждение

Решили: Применить в работе сведения, полученные от ВР Мамуевой З. Г.

По второму вопросу выступила руководитель МО с отчетом по предметной недели.

Характерной чертой системы работы начальной школы являются различные формы интеграции учебной и во внеурочной деятельности. Она сказала, что в этом учебном году была проведена предметная неделя.

Самые активные участники были поощрены призами и награждены грамотами.

Решили: Углубить и расширить знания учащихся во внеурочной деятельности, применить нестандартные формы работы с детьми, повысить мотивацию, сплотить классные коллективы, развить толерантность, дать возможность каждому ребенку проявить свой талант.

По третьему вопросу с докладом «Формирование функциональной грамотности на уроках у младших школьников», выступила Оздарбиева Х. В. В своем выступлении она рассказала об основных компонентах функциональной грамотности. По факту, функциональная грамотность – это

базовые навыки жизни в обществе, которые будут востребованы, чем бы человек ни занимался.

Решили: Продолжить работу по функциональной грамотности на уроках.

По четвертому вопросу выступила зам. директора по УР Шавхалова Т. Ш, которая рассказала про контрольные работы, замеры скорости письма, вычислительных навыков, техники чтения, в начальных классах, и о составлении планов с отстающими детьми.

Решили: Применить в работе сведения, полученные от Шавхаловой Т.Ш. Проанализировать результаты контрольных работ. Продолжить работу с отстающими детьми

Руководитель МО  Ахмадова М.А.